
LAG3201 German 3 Podcast 2 Sem 2, AY 2017/2018 

background music: www.bensound.com  

A Komparativ  
 
Aufgabe 1. Sie hören einen Satz und ein Adjektiv im Positiv. Setzen Sie die richtige Komparativform in 
die Lücke ein. 

 
 

1. In Europa ist es im Winter um 16 Uhr (dunkel) als im Sommer 

2. Eine Schnecke ist (langsam) als eine Ameise.  

3. Ich esse (gern) Schokolade als Gummibärchen.  

4. Obst ist (gesund) als Eis.  

5. Gold ist (teuer) als Eisen.  

6. Ich finde Adjektive (schwierig) als den Nebensatz mit „weil“.  

 
B Nebensatz mit „weil“ 

 

Aufgabe 2: Sie hören jetzt zwei Sätze. Verbinden Sie die Sätze mit „weil“. Der zweite Satz ist immer der 
Nebensatz. Achten Sie auf die Verbstellung. 

 
 

1 Florian weint. Sein Hase ist weggelaufen. 

_________________________________________________________________________________ 

2 Thorsten muss viel gähnen. Er geht spät schlafen. 

_________________________________________________________________________________ 

3 Geht früh schlafen. Ihr müsst morgen früh aufstehen. 

_________________________________________________________________________________ 

4 Sabines Kühlschrank ist leer. Sie kauft nicht gerne ein. 

_________________________________________________________________________________ 
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